Cayambe, 02 de Marzo del 2017

Señor:

Guerrero Cabezas Gustavo Rodrigo

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN TAXIS YANANTAX S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente pongo en su conocimiento que, con fecha 02 de Marzo del 2017 se realizó la siguiente transferencia de acciones de la COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN TAXIS YANANTAX S.A. conforme al siguiente detalle:

TRANSFERIDO POR:

NOMBRE CEDENTE: Guerrero Cabezas Gustavo Rodrigo

RUC/C.C. 171358677-2

No. ACCIONES: 2

VALOR NOMINAL: \$15,00

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

TRANSFERIDO A FAVOR DE:

NOMBRE CESIONARIO: Guerrero Cabezas Fernando Javier

RUC/C.C. 171793577-7

No. ACCIONES: 2

VALOR NOMINAL: \$15,00

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

Esta transferencia de acciones incluye todos los derechos que les corresponden a los accionistas de acuerdo a lo estipulado en la ley de Compañías sin reservas de ninguna clase a favor del CESIONARIO. Solicitamos que tome nota de la presente transferencia en el libro de Acciones y Accionistas que para el

efecto lleva la Compañía.

Atentamente,

Sr. Guerrero Cabezas Gustavo Rodrigo

Cedente Cl. 1713586777-2

Sr. Guerrero Cabezas Fernando Javier

Cesionario CI. 171793577-7

Sra. Abalco Conlago Rosa Ibeth Cónyuge Cl. 171322169-3

















